

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

陳亦君傳道

(28) 聖靈降臨期

當耶穌被帶到彼拉多面前受審時，彼拉多問耶穌：「你是猶太人的王嗎？」。耶穌回答說祂的國不屬於這世界，祂自己確實是為“君王”這個職分而生，也是為此而來到世界。但是，這都是為了要給真理作見證（約十八33-37）。

為什麼耶穌說祂的國不屬於這世界呢？這是因為

- 神的國，不是靠權力與戰鬥建立起來的（約十八36）；
- 神的國，是聖父聖子聖靈三一臨在的居所，也是恩典與真理榮耀的所在（啟一4-5）；
- 神的國，是聖潔的，是為神的聖民，為只作父神祭司的人所預備的（啟一6）；
- 神的國，從太初就立定，從亙古就有的（詩九十三）。

而耶穌要來作王這個事實，早出現在先知但以理的預言中：

「看哪，有一位像人子的，駕著天上的雲而來，被領到亙古常在者面前。他得了權柄、榮耀、國度，使各方、各國、各族的人都事奉他。他的權柄是永遠的，不能廢去，他的國度必不敗壞。」（但七13-14）。

為什麼耶穌說祂的到來是為了給真理作見證呢？

因為從創世以來，無論是神的話（記載在聖經裏），或是耶穌，或是聖靈，都在為這位自有永有、愛世人、藉著創世——道成肉身——五旬節聖靈降臨——耶穌第二次降臨，要住在人中間的神作見證，祂是一切真理的源頭。